

上市公司倒闭，买其股票的股民怎么办

“上市公司倒闭买其股票的股民怎么办”，我们为您做了如下详细解答:如果上市公司倒闭，就要按公司破产的程序开始清理资产，那么股票基本就为零了。这就是为什么现在不让投资经验未两年的客户投资创业板的一个原因。因为创业板的公司都属于新型产业、公司成立时间较短，在技术和盈利方面不够成熟，所以破产的风险很大。而主板相对来说都是些经营的时间比较长，相对成熟的公司。另外在交易风险提示上也有所不同，主板上市公司如果出现两年以上亏损，那么该股票代码就冠st字样，以做为风险提示，但创业板是没有的，就直接退市了。主板股票连年亏损还不到破产边界也还可退到三板市场进行交易。所以很少有投资者会持有上市公司股票到公司破产。上述内容为“上市公司倒闭，买其股票的股民怎么办”的解答，希望我们的回答可以让您满意，国泰君安证券——百度知道企业平台乐意为您服务。

股票质押款可以应用于股票质押款可以应用于哪些用途

一、股票质押实现创业板借壳上市这里面的股票质押的花样，是质押完全不是为了钱，而是为了完成所有权的转换。我见过的一个很牛逼的案例，标的是某创业板股票（前提：创业板目前禁止借壳上市），他们居然靠股票质押借壳上市了。大概流程是这样的：1，大股东将大部分股票（足够变更实际控制人，可分批实现）通过场外质押的形式质押给某资产管理公司（这个资产管理公司实际上是借壳主体的全资子公司），签署的所有协议要公证。（这几个都是非常重要的伏笔）2，大股东拿着这笔钱（实际上就是借壳向大股东支付的成本）愉快地玩耍去了，到期了还不起钱了。3，资产管理公司拿着公证过的协议向法院起诉：根据协议，如果投资人在x期限内无法还款，则质押物归我方所有用来保证资金安全。经过法院审理，确认大股东无法还款，双方同意以此种偿还债务，偿还后不再追究其他责任。法院宣判后，资产管理公司找登记结算机构划转股权、公告。4，以上步骤都是司法程序，划转股权是为了保证出借人资产安全，证监会管不着法院执行，所以。。。到这一步，就以非常巧妙的形式通过股票质押实现了股票所有权的转换。5，风平浪静内外部矛盾都差不多了，开始一通装啊，技术、资产、人员，就一个字：装。大旗一换，新公司成立啦。

二、股票质押实现杠杆融资股票质押结合定增、或其他手段实现高杠杆融资。例子我不举了，满大街都是例子。方式呢就通过双重质押的形式（业内没有这个术语，二蛋自己编的），把发行股票买的资产质押，再把新发行的股票质押，实现高杠杆融资。1，某上市公司发布公告，定增1亿股，以前20日均价10块为发行价，募集10亿元，收购二蛋牌拖拉机200台，其中向大股东配售0.8亿股。2，大股东用8亿缴纳了募集资金，获得了当时8亿市值的股票。上市公司获得了10亿的拖拉机资产。3，大股东可以把定增锁定的股票

质押，按照5折算可以融资4亿元。上市公司把拖拉机资产质押给了二蛋资产管理公司，按照5折算可以融资5亿元。4，这笔钱可以继续投资。如果我们假设大股东和上市公司基本上一帮人的话，那么相当于用10亿的资金买了10亿的资产之后又可以马上融资9亿元。实际上只用了1亿元就换来了10亿的资产，杠杆放到了10倍，9亿资金还能继续做下去。

三、股票质押辅助完成定增、重组、借壳、资产收购等有很多这样的重大事项需要大笔资金才能实现的，很多股东都暂时拿不出这么多钱。但是如果使用过桥资金先获得股票，之后在把股票质押归还过桥，就获得了大笔股票资产，而成本仅仅是每年的利息而已。因为案例各种各样，我就随便挑选一个：1、二蛋公司准备借壳上市，方案通过审批：要出资7亿元补充借壳的差价和相关费用，再额外缴纳3亿元给上市公司补充流动资金，保障业绩。但是可以获得市值30亿的股票。2、二蛋公司没这么多钱，于是和三蛋证券说：我一旦获得股票，以3折质押融资10亿。3、谈妥后，二蛋公司找了笔过桥的10亿资金，缴纳了款项获得了30亿市值的股票。然后把股票托管到了三蛋证券，又马上质押融资10亿，归还了过桥资金。以后每年还款1亿就可以获得30亿的股票了。定增、重组、借壳上市这类需要股东去缴纳一大笔资金的项目，只有缴纳足额资金才可以获得这些股票，一旦获得股票，你又可以拿股票去质押融资。给钱才有股票，有股票才有钱。而且顺序不能倒置。所以股票质押配合过桥就可以以小搏大，没钱也能拿到股票。现实中有非常多的股东在方案获批以后，都不着急的去缴纳。1、去找金融机构，确定好我一旦缴纳资金获得股票（过桥资金），你要再最短的时间内给我办好股票质押贷款。2、之后再找过桥确定多少钱在什么时候给我准备好头寸。3、涉及的各方都把资金准备妥当后执行资产交割和股票划转。获得股票后股东在最短时间找券商做好了股票质押，把这笔钱还给了过桥资金。实际情况都是先做好后续的，才做资产交割的。

四、股票质押滚动还款股票质押如果每到期就找人做下一笔，那就相当于你一直在以一定成本长期占用很大一笔资金！举例：1、有10亿股票市值，做了1年期4折股票质押，每年利息8%。2、这样用每年0.32亿的成本就融资4亿元，杠杆倍数12.5倍。3、到期后我换了一家继续做质押融资。这就相当于你一直用1块钱的成本做着12块5的事情。这种标准化业务成本很合理的。

五、股票质押实现锁定期融资股东通过定增、重组等方式拿了股票是没法卖的。股票质押就给变成了提前获得资金的方式。举例：1、二蛋是某猪名风投，早期投资大蛋游戏，获得8%股权，大蛋游戏很争气上市了。2、二蛋获得了1亿股股票，现在市值是50亿，锁定期1年。3、二蛋着急啊，50多个亿我能投多少项目啊，锁定期1年我怎么投啊。二蛋把股票质押给了三蛋证券，二折融资了10亿，愉快地又投了好多项目。

六、股票质押补充流动资金、实业投资、收购资产、并购公司等现实中简单的股票质押贷款大部分都是这种要用钱去投向某个地方的。1、二蛋拥有大蛋游戏50亿股权

，大蛋还有三蛋汽车、四蛋钢铁。2、四蛋钢铁行业不景气资金快断了，1个月内大额欠款就到期了。3、大蛋游戏搞好一个“二蛋世界”的网游，挺挣钱的。二蛋不想卖股票。4、大蛋把股票质押了，融资的钱都给四蛋钢铁了，先活下去总会有机会。现实中的案例大部分都是投资向的，要么就是有股票向融资投个什么项目，买个什么公司，要么就是资金周转需要。都是比较简单和直接的融资。—————

—————七、股票质押黑科技股票质押是有违约金率的，如果你到期无法还钱是要按天收取罚息的，罚息可以设置得很高，尤其是做场外股票质押的。如果在股票质押到期的时候，哼哼，通过各种手段让股东无法还款，拖一个月、两个月的。而且出现违约和别人要起诉你什么的，你还指望谁愿意接盘继续给你质押融资啊。金融机构的信誉全毁啦。再加上按天手续的高额罚款，还不起钱股票就是别人的了，不同于案例一的是这次是你被陷害的失去了股票。其实这个很平常，万一你资金断裂了你一样要清仓还钱的。如果股票被新资金方接手，又转让给了你的竞争对手。

。。

—————八、股票质押影响二级市场股价—————

—————大股东质押花样就是这些了，核心拼的就是券商、基金子公司、信托的速度还有后续服务。1、速度：其实大部分的资金还是从银行出，或者金融机构募集的资金。为什么快？因为银行不用管你投向什么，你爱投什么投什么，银行关注的，是你的股票在融资期间会不会跌平仓线。只要不跌破平仓线，对我而言就是没有风险的，因为我可以在二级市场上抛售，收回资金。所以，只要有个券商给我严格盯好股价，我就不用太在意他投向哪里。只要我选择接的这个股票业绩好、经营稳定就行。所以才能在快则1周多2周的时间就办成几个亿的质押贷款。有的机构流程熟悉，银行关系硬，手里的资金方多，做这个超级快，有的就比较慢了。融资只是一方面，后续的综合服务才是券商真正拼的内容。2、后续服务：这个就多了去了，股票质押不怎么挣钱，标准业务毕竟是。关键是你能接触很多上市公司股东，跟上市公司有合作、或者为股东的各种后续需求提供服务，这才是关键，才是赢利点。—————
